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MOÇÃO N.º         /2025




EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO DE MINAS GERAIS.











O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais, vem à respeitosa presença de Vossa Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima reunião da presente proposição que sugere Moção de Congratulação com o Senhor Pedro Henrique Lopes de Oliveira pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município de Unaí, como Médico na área de Ortopedia e Traumatologia, desde 2018.

Termos em que,
pede e espera deferimento.

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido






JUSTIFICATIVA




Para este Vereador é motivo de elevada satisfação propor a este Poder Legislativo a presente Moção de Congratulação com o senhor Pedro Henrique Lopes de Oliveira, pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município de Unaí, como Médico na área de Ortopedia e Traumatologia, desde 2018.

Dr. Pedro Henrique Lopes de Oliveira, natural de Unaí, nasceu em 06 de maio de 1987, casado com Ana Luísa Bagno de Almeida, é filho de Noé Lopes de Oliveira e Ana Maria de Oliveira e irmão de Josiane, Mariana e João Miguel.

Em 2018 graduou-se em Medicina pela Universidade de Itaúna-MG. Fez Residência Médica em Ortopedia e Traumatologia pelo Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais.

Especialista em Cirurgia e Reabilitação do Ombro e Cotovelo pelo Grupo de Ombro BH (Hospital Ortopédico, Belo Horizonte e Lifecenter).

Pós-graduado em Ortopedia e Traumatologia do Esporte pela Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP).

Possui o Título de Especialista pela Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia (SBOT), e o Título de Especialista pela Sociedade Brasileira de Cirurgia do Ombro e Cotovelo (SBCOC).

Vem se destacando pela sua competência, sempre mostrando dedicação e empenho para realização de seu ofício, um médico honrado, sempre elogiado pelos seus pacientes.

Pela razão exposta, espero contar com o apoio dos nobres pares para a aprovação desta Proposição 

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido
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