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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º         /2025




Concede o Diploma de Mérito empresarial ao Carlos Eduardo Alves de Sousa”.



A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a alínea “d” do inciso I do artigo 80 da Resolução n.º 195, de 25 de novembro de 1992, faz saber que a Câmara Municipal de Unaí decreta e ele, em seu nome, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadania Honorária Unaiense à Senhora Regiane Cristine Joslin Mendes pelos relevantes e altruísticos serviços prestados ao Município de Unaí.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido





JUSTIFICATIVA




O projeto sob comento busca oferecer à Senhora Regiane Cristine Joslin Mendes o Título de Cidadania Honorária Unaiense, em virtude dos relevantes e altruísticos serviços prestados ao Município de Unaí.

Regiane Cristine Joslin Mendes Nasceu em 15 de junho de 1990, na cidade da Lapa Estado do Paraná. Filha primogênita de Rafael Batista Mendes e Edina Joslin Mendes, irmã de Rafaela e Nathaly. No ano de 2001, Regiane aos 11 anos de idade, juntamente com a sua família migrou para a cidade de Urucuia-MG, seus pais sempre com vocação agropecuária encontram em Minas Gerais um povo acolhedor e viu na região um grande potencial produtivo. Seus pais na busca por uma boa educação para a filha que já demostrava grande interesse pela área rural, no ano de 2007 matricularam Regiane na Escola Estadual Juvêncio Martins Ferreira, conhecida carinhosamente por Escola Agrícola de Unaí e foi neste momento que a história da “agriculina” começou no município.

Regiane sempre buscou dedicação intensa nos estudos, em 2009 concluir juntamente com o ensino médio o curso de técnica em agropecuária, assim que concluiu o curso passou a ajudar seus pais na luta diária do campo e em seguida assim que o município de Unaí teve a honra de possuir a primeira faculdade com curso de medicina veterinária, ela não pensou duas vezes e se matriculou na FACISA em 2010. Sendo bolsista do PROUNI, com muito orgulho Regiane em 2015 obteve seu título de bacharel em medicina veterinária. Durante o período dos seus estudos na faculdade Regiane trabalhava com assistência técnica extensão rural no município de Unaí em parceria com cooperativas, sendo um grande marco na vida profissional fazer parte do quaro de colaboradores da CAPUL desde 2012 até os dias atuais. Recém-formada Regiane foi convidada a assumir a coordenação dos comitês educativos da Capul e assim ela fez, com grande êxito no seu trabalho, difundindo tecnologias a centenas de homens mulheres do campo. No mesmo ano da sua colação e grau em 2015 ela se casou com o Mateus Rodrigues Batista, logo a sua família cresceu e Cecília Mendes Batista filha do casal nasceu.

Regiane escolheu Unaí par ser o seu lugar de morada e da sua amada família, aqui residem, trabalham, e constroem dia a dia os seus sonhos. Buscando aprimorar ainda mais o seu currículo Regiane fez pós-graduação na FAZU e concluiu em 2021o mestrado em Estudos Rurais na UFVJM. Regiane dedica diariamente esforço para contribuir para o desenvolvimento do município, além das suas atribuições na Capul, é empreendedora, cooperativista, mulher cidadã, presidente o CMDRS (2º mandato) e coordenadora do curso de Medicina veterinária da FACISA.

Regiane sempre acreditou na força o cooperativismo par transformar vidas, pessoas e lugares, com este espírito de cooperação ela atua com grande mastreia diariamente como cidadã no munícipio de Unaí estado de Minas Gerais. Aqui neste importante município do Noroeste Mineiro Regiane encontrou uma grande família, que hoje com muito orgulho tem o grande carinho de PERTENCER a este povo.

Em face ao exposto, sendo de total merecimento a comenda ora sugerida, o Vereador apresenta a proposição e espera contar com o apoio dos nobres Pares desta Casa de Leis para aprovação.

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido
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