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REQUERIMENTO N.º         /2025




EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO DE MINAS GERAIS.












O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem à respeitável presença de Vossa Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima reunião da presente proposição que solicita ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor Thiago Martins Rodrigues, junto à secretaria municipal competente, providência no sentido de encaminhar projeto de lei a este Poder Legislativo, com o objetivo de instituir e implementar o Plano Municipal de Arborização Urbana, estabelecendo as diretrizes sobre arborização urbana nos projetos de parcelamento do solo, na forma de loteamento ou arruamento em Unaí.

Termos em que,
pede e espera deferimento.

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido






JUSTIFICATIVA




A proposição visa solicitar ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor José Gomes Branquinho, o encaminhamento de Projeto de Lei a este Poder legislativo, com o objetivo de instituir e implementar o Plano Municipal de Arborização Urbana estabelecendo as diretrizes sobre arborização urbana nos projetos de parcelamento do solo, na forma de loteamento ou arruamento em Unaí.

O projeto de arborização urbana e seus memoriais, deverão ser analisados e aprovados pela Secretaria Municipal competente, e o interessado no plano de loteamento ou arruamento deverá assumir a responsabilidade pelo plantio e a manutenção das mudas das árvores nas áreas correspondentes ao passeio público das ruas e avenidas do sistema viário, até que atinjam o porte arbóreo, substituindo as que morrerem. O plantio e a manutenção das mudas das árvores deverão periodicamente serem acompanhados e fiscalizados pela Secretaria Municipal competente.

Nestes termos solicito aos nobres pares, que sejam favoráveis ao requerido

Unaí, data da assinatura; 81º da Instalação do Município.





VEREADOR
Partido
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